

СОБАКИ В ГЕРМАНИИ

**Якшамина В.С., студентка 3 курса факультета ветеринарной медицины
и биотехнологии**

**Научный руководитель – Маллямова Э.Н., кандидат педагогических
наук, доцент**

ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

***Ключевые слова:** Германия, собаки, регистрация, налоги, аренда жилья, поводок, медицинская страховка.*

Собак в Германии любят так же, как и футбол. В данной статье рассматриваются все нюансы содержания четвероногих любимцев: налоги, страховки и законы.

Собаки в Германии являются самыми любимыми домашними животными. На данный момент собаки, выведенные немцами, становятся одними из самых популярных в мире. Сообразительная, преданная своим хозяевам немецкая овчарка, маленький немецкий шпиц и величественный немецкий дог давно проникли на территории, которые выходят далеко за пределы их родины.

Четвероногие любимцы в Германии окружены такой сильной заботой, что условиям их жизни можно только позавидовать. На улицах страны можно часто встретить людей, которые с гордостью ведут на поводке немецкого боксера или добермана.

Регистрация собак

В Германии собаководы в прямом смысле знают цену своим собакам. Хозяева обязаны регистрировать питомцев, а за нарушения правил и содержание собаки без регистрации в Германии возможен штраф до 10000€.

Налоги

Граждане, содержащие собак, должны каждый год выплачивать налог на них. Сумма налога может варьироваться от 100 до 600 Евро, это может зависеть от федеральной земли, на которой устанавливаются правила, а так же от количества животных, которые содержатся в одной семье. Но размер

налога не будет зависеть от размера собаки, например, большой немецкий дог и крошка шпиц будут обходиться своим хозяевам примерно одинаково. Самое дорогое содержание - до 1000€ в год для владельцев опасных бойцовских пород. В некоторых городах Германии содержать таких собак и вовсе запрещено. Там, где содержание таких животных разрешается, собаководы должны сначала получить предварительное разрешение в полиции или в Ordnungsamt.

Аренда жилья

Найти квартиру для владельцев животных в Германии очень сложно. Полностью запретить содержание собак в квартире арендодатель не может, но также, и без разрешения человека, которому принадлежит жилье завести четвероногого друга не получится. Если причины для отказа не имеются, то содержание собаки в снятой квартире определенного размера не запрещено. Но впоследствии может выясниться, что собака доставляет неудобства соседям, например, частым лаем, арендодатель имеет право изменить свое решение. Помимо этого, соседи могут подать в суд на собаководов, при этом записывая в ежедневный протокол время и продолжительность лая. Эти записи для немецкого судьи станут основанием для назначения штрафов и ограничений. Количество животных в квартире также регулируется индивидуально, учитывают породу, размер и поведение, а если в доме уже есть собаки, то проверяются обращения соседей в суд. Можно сказать, что завести у себя вторую собаку гораздо сложнее, чем первую. В основном содержание более двух животных в доме запрещается.

Поводок

Правила использования поводков регулируют местные законодательства на земельном и городском уровнях. Места для выгула и привязь животных имеют большие отличия. На некоторых землях запрещен выгул собак без поводка в лесах. А в крупных городах запрещается отпускать собак с привязи в городских парках. Регулируется также и длина поводка, допускается максимально отпускать животное только на 2 метра от себя. Для свободного выгула собак отведены специальные отдельные зоны, но там могут быть ограничения по времени и сроку прогулки.

Страховка

Владельцы собак в Германии полностью отвечают за поведение питомца. Хозяину животного рекомендуется иметь специальную страховку, если питомец нанесет ущерб третьим лицам.

Путешествия и транспорт

Для поездок с питомцами внутри ЕС требуется нанесение татуировки или вживление микрочипа с “паспортными” данными, помимо этого нужен так же и бумажный паспорт. В городском транспорте собакам следует находиться в наморднике. Для каждого вида транспорта имеются свои правила перевозки собак, обычно вся информация можно узнать при покупке билета.

Медицинское страхование

Медицинское страхование для собак в Германии не обязательно. К сожалению цены на услуги ветеринара очень высокие. Например, только осмотр животного может обойтись в 50-150€, а тяжелые болезни и травмы вылечить куда дороже. Средняя стоимость страхования для собак — 250€ в год.

Библиографический список:

1. Малямова Э.Н. Немецкие заимствования в русском языке //Лингвистика в современном мире: Материалы I Международной научно-практической конференции. - Москва, 2010. - С. 47-50.
2. Малямова Э.Н. Формирование речевой компетенции и культуры речи в межкультурной коммуникации// Концепт и культура: сборник научных статей.- 2010. -С. 598-600.
3. Содержание собаки в Германии — налог, страховки, законы. [Электронный ресурс]. Режим доступа: <https://www.tupa-germania.ru/byt/sobaka-v-germanii.html>
4. Собаки в Германии. [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://de-web.ru/article/read/Sobaki_v_Germanii.html
5. Домашние животные в Германии. [Электронный ресурс]. Режим доступа: https://www.de-online.ru/domashnie_zhivotnye_v_germanii

DOGS IN GERMANY

Yakshamina V.S

Stichworte: Germany, dogs, registration, taxes, rental housing, leash, health insurance.

Dogs in Germany are loved as much as football. This article covers all the nuances of keeping four-legged pets: taxes, insurance, and laws.